. NEW7 ! ) ‘7 7031': )l/ ]\® ERSHERR ISR 754 VRRIVLNSA5CH

tFYIDENCHEEETEE. PEERUHAEEPMNFARELED THEDTEETY . $HEFH64054915
W56

BINMTE

AT VRAYF R

—

L ML
L‘\W\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\
L

F\LiYR

BIEU LGS IREE

O] w @ %’*
TRICHEH#AS SRIEA ZOOERES B THS, 5*

HEAEATESHBPAICTY KSICBEILET
@ wEmpmE

JOX—hXvFam

REANR—H—

) 5O
- S ONE< HEryMESROMEESHAZA
FHRIEF (S450). F b Dy p—(SSA00) IR S 0X — b XyFERF VAL (IO +=ffi+ZEC) ST VIREE, FEAR—Y — I EEETT,
B EE (§8R5./8) NFB—M12x70
BELELEET S L
T— 1
RIEK R L0
e
b ] 5 BBITHU THIROEH LTy OHAELTFEL.
(FIEH R BB || e |EES 2 OE || e | BEE (m

NFB—MBX50 115 | 205 250 | NFB-MI12x170 | 185 | 1260 37.0
NFB—M8X100 | 115 | 705 250 | NFB-M16x95 | 255 37.0 495
NFB—MBX150 | 115 | 1205 2560 | NFB-M16x130 | 255 72.0 495
NFB—M10x60 | 160 | 23.0 315 | NFB-M16x180 | 255 | 1220 495
NFB—M10x110 | 160 | 730 315 | NFB-M20x120 | 32.0 46.0 63.0
NFB—M10x160 | 160 | 123.0 315 | NFB-M20x150 | 32.0 76.0 63.0
NFB—M12x70 | 185 | 260 370 | NFB-M20x200 | 320 | 1260 63.0
NFB—M12x120 | 185 | 76.0 37.0 T —

T ‘ L ‘ L2 ‘ ‘ H ‘ L3 ‘ h ‘ s t % <

(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm)

#*NFB-M8X50  P1.25 10 | 50 | 55 | 26 | 80 |175| 65 [ 130 ]| 16 | 18 900(150%4X6)  [===-- T —
NFB-M8X100  P1.25 10 | 100 | 55 | 26 | 80 | 175 | 65 | 130 | 16 | 18 600(100%X6)  [=====7 I ——
NFB-M8x150 P1.25 10 | 150 | 55 | 26 | 80 | 175| 65 | 130 | 16 | 18 300( BO#FX6)  [——---< O L

#NFB-M10X60 P15 12 | 60 | 70 | 32 | 95 | 220 | 80 | 170 ] 16 | 22 480( 80#XB) === ox D
NFB-M10x110 P1.5 12 [ 110 70 | 32 | 95 [220 | 80 [ 170 16 | 22 360( B0AX6)  f-—----1 I ——
NFB-M10X160 P1.5 12 | 160 | 70 | 32 | 95 [ 220 80 | 170 ] 16 | 22 240( 40%FX6)  [~====7 .

#*NFB-M12x70  P1.75 14 | 70 | 80 | 39 [ 114|260 | 100 [ 190]| 23 | 26 240( 40%X6)  [====== A —
NFB-M12x120 P1.75 14 | 120 | 80 | 39 | 114 | 260 | 100 | 190 | 23 | 26 180( 304%6)  [———--3 L
NFB-M12x170 P1.75 14 | 170 | 80 | 39 | 114 | 260 | 100 | 190 | 23 | 26 120( 204Xx6)  [-----7 A

#*NFB-M16X95  P2.0 18 | 95 [ 110 ] 55 | 150 | 350 | 130 | 240 | 26 | 32 120( 20%x6)  [-===-= e
NFB-M16X130 P2.0 18 | 130 | 110 | 55 | 150 | 350 | 130 | 240 | 26 | 32 108( 18%X6)  [——-—--= O
NFB—M16x180 P2.0 18 | 180 | 110 | 55 | 150 | 350 | 130 | 240 | 26 | 32 96( 164x6)  [-=—---7 4583557313601~~~ ]

% NFB-M20x120 P2.5 22 | 120 | 140 | 70 | 188 | 440 [ 160 | 300 | 32 | 40 60( 10%4X6)  [=====1 e
NFB—M20x150 P2.5 22 | 150 [ 140 | 70 | 188 | 440 | 160 [ 300 | 32 | 40 48(  8%AX6)  [~----7 BB T sBAS s
NFB—M20x200 P2.5 22 | 200 [ 140 | 70 [ 188 | 440 [ 160 | 300 ] 32 | 40 36( 64X6)  [-—---7 D T I

BEX5 5R3EEN (kef)

V8 M10 M12 M16 M20
14,400N(1,468kgf) 20,500N(2,090kef) 28,200N (2,876kef) 51,700N(5,272kef) 75,070N(7,655kef)

FPRINLZER | ON-m(92kef-on) | EHRINLZER | 18N-m(184kef-om) | SdfINLZER [ 31N-m(316kef-cn) | EdRNLZER | 77N-m(785kef-en) | @iihb2ER [ 150N-m(1,530kef-om)

HERLOES TROELDHE TRAHASBEDHE A HREICRIEL L AR A RRIEDNS T IS

Rz Ln gl (T
HYETOTITETFE. I\\\\\\\\\\\\I-J\\\ AN

B RO TASRES FTRAASAZBEBEAIL. R ATEEICREEL AL R WEDR RS
B AR LET . FRETRRAECET T BT RAELET WENRIL. AR T T RICELABIET T ARADIR T AETT.

BDIRL A W T T77 AN EH

LEE L BTAMTI R TH2EMS6 http://www.iifas.jp
TEL(011)377-8481 FAX(011)377-8592 Email: sales@iifas.ip




